

《一秒钟》预告片庆祝影市回温,电影将于11月27日公映

70岁张艺谋给电影写情书

“抢救工作成功啦,电影可以放了!”10月14日,由张艺谋执导,张译、刘浩存、范伟主演的电影《一秒钟》发布“庆祝归来”版预告片。这部有着浓浓年代感的预告片在“剧透”了主线剧情的同时,也通过片中台词颇有象征意味地庆祝内地电影市场的迅速回温。

在发布预告片的同时,张艺谋也别出心裁地以一封亲笔信作为定档海报,宣布影片将于11月27日全国公映。



一段岁月深处的记忆

一秒虽短,光影情长。《一秒钟》的故事灵感来源于张艺谋曾经的真实经历,讲述了张九声(张译饰)与刘闺女(刘浩存饰)因一场电影结下不解之缘的故事。预告片以轻松诙谐的方式展现了一场“放映事故”:由于技术原因,电影无法正常放映,放映员范电影(范伟饰)动员所有人齐力抢救胶片,从两面冲洗到擦拭风干,胶片上的影像越发清晰。而在抢救胶片的过程中,张九声和刘闺女的冲突

也由此展开,二人互找麻烦为观众留下了足够悬念。

“咱们这地方放场电影,那可是大事呀。”“盼星星盼月亮,每回就跟过年一样。”预告片借片中人物之口,展现了在那个电影仍然“稀缺”的年代人们对电影的热爱和期盼。预告片结尾,随着范电影的一句“抢救工作成功啦,电影可以放了”,礼堂里的观众集体欢腾鼓掌。预告片到这里结束,而人们对于《一秒钟》正片的期待也更高了。



一部致敬电影的电影

作为张艺谋睽违6年的又一部现实题材作品,《一秒钟》也是张艺谋和编剧邹静之继《千里走单骑》和《归来》后的再度合作。70岁的张艺谋携多年合作的幕后团队重拾现实主义题材,讲述一段深藏在记忆中的光影故事。对于创作缘由,他在亲笔信中写道:“我永远也忘不了小时候看电影时的情景,那种难言的兴奋和快乐就像一场梦。电影陪伴我们长大,梦陪伴我们一生。”

对电影的深厚情感,让张艺谋决定拍这部“致敬电影的电影”。他在亲

笔信中表示:“总有一部电影会让你铭记一辈子,铭记的也许不仅仅是电影本身,而是那种仰望星空的企盼和憧憬。”这封亲笔信戳中了不少电影人的情感共鸣。

2020年,中国电影行业在停摆6个月后终于迎来了电影院的全面复工,之后影市迅速回温。国庆档期间,内地电影市场年度票房突破100亿元,这正是对中国电影人合力救市的肯定。对此张艺谋表示:“每一个导演心中都有一团燃烧的火,永远不会熄灭,这就是电影。”(据《羊城晚报》)



张九声(张译饰)

2020年“双11”周口大型车展

全面招商

主办单位:周口报业传媒集团

会展时间:2020年11月6日—8日

会展地点:周口市体育中心

● 展点
● 展点
● 展点
● 展点

- 1: 现场购车送12888元大礼包。
- 2: 大型儿童游乐设施免费玩。
- 3: 大型相亲会现场助兴。
- 4: 现场网红直播宣传。
- 5: 华豫兰天油污净、洗衣液免费送。
- 6: 凌云瑜伽卡免费领取。